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IMPORTANTE!
CONSERVARE PER FUTURI
RIFERIMENTI.

(UK}
IMPORTANT!

KEEP FOR FUTURE
REFERENCE.

E )
{IMPORTANTE!

CONSERVAR PARA
POSTERIORES CONSULTAS.




IMPORTANTE!
GUARDAR PARA
CONSULTA FUTURA.

(GR ]
MPOZOXH!

OYAA=ZTE TIZ OAHTIEX
A MEAAONTIKH XPHZH.

[ NL ]
BELANGRIJK!

BEWAAR VOOR LATERE
RAADPLEGING.




IMPORTANT!
A CONSERVER POUR
CONSULTATION ULTERIEURE.




(1 JCONTENUTO

A Supporto posteriore F Tubo poggiapiedi

B Tubo posteriore sinistro G Tubo poggiaschiena

C Tubo posteriore destro H Fodera

D Struttura sinistra I Barra gioco

E Strutturadestra J  Dipositivo musicale / vibrazione
(UK)CONTENTS

A Rearsupport F Footrest tube

B Leftreartube G Backrest tube

C Rightreartube H Lining

D Left structure I Toybar

E Rightstructure J Music/ vibration device
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(E JCONTENIDO

A Soporte posterior F Tubo reposapiés

B Tubo posterior izquierdo G Tubo respaldo

C Tubo posterior derecho H Funda

D Estructuraizquierda | Barradejuegos

E Estructura derecha J Dispositivo musical / vibracion
(P )CONTEUDO

A Suporte posterior F Tubo do repousa-pés

B Tubo posterior esquerdo G Tubo do encosto

C Tubo posterior direito H Revestimento acolchoado

D Estrutura esquerda I Barra de brinquedos

E Estruturadireita J Dispositivo musical / vibragao

NEPIEXOMENO
A TNiow otpypa F TwArvag yla to oTHpIyHa TwY ToSIwv
B Miow aplotepoc owAnvag G ZwMvag otpiEng yla tnv mAdTn
C TMiow 8€€16¢ owAnvag H Emévduon
D Aplotepd mhaioto I Mmdpa pe maigvidia
E AstimAaiolo J  ZUOKeUN e HOUOIKN/S6VNon

INHOUD
A Achterste steun F Buis van de voetensteun
B Linker achterbuis G Buisvanderugleuning
C Rechterachterbuis H Hoes
D Linkerframe I Speelboog
E Rechterframe J Muziek- / trilapparaat
(F )JCONTENU

A Support arriére F Tube repose-pieds
B Tube arriére gauche G Tube dossier
C Tube arriere droit H Housse
D Structure de gauche I Barredejeux
E Structure de droite J Dispositif musical /vibratoire
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@ GIORDANI MARGHERITE SDRAIETTA (0a0asuesi circa)

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1. Assemblare la struttura seguendo le figure 1-2-3-4
facendo attenzione a montare correttamente
la parte destra e sinistra.

2. Prendere i due lati della struttura di sostegno
laterale e inserirvila parte montata nel passaggio
uno come mostrato in figura.

3. Prendere il poggiapiedi tubolare e inserirne le
estremita nei due fori frontali posti sui due lati
della struttura della seduta.

4, Prendere il poggiatesta tubolare e inserirlo nel
meccanismo per la funzione reclinabile cosi
come mostrato in figura, assicurandosi che di
averlo fissato in maniera salda.

DISPOSITIVO
MUSICALE/VIBRAZIONE

5. Per allentare le viti che chiudono lo scomparto
porta pile, utilizzare un cacciavite a stella
(Fig. 5/n).
Inserire tre (3) pile di tipo C/LR14 (1,5V mezza
torcia tipo C), assicurandosi di rispettare la
polarita indicata sul fondo dello scomparto
porta pile (Fig. 5/B).
Chiudere lo sportellino dello scomparto porta
pile del dispositivo musicale/vibrazione e
avvitare le viti, senza serrare eccessivamente
(Fig. 5/c).

MONTAGGIO DEL DISPOSITIVO
MUSICALE/VIBRAZIONE
6.Inserire il dispositivo musicale/vibrazione nel
supporto dedicato utilizzando le opportune
guide.

MONTAGGIO DELLA FODERA
7. Con la parte superiore della fodera, ricoprire la
struttura tubolare del poggiaschiena.
8.Con la parte inferiore della fodera, rivestire il

poggiapiedi.

UTILIZZARE IL SISTEMA
DI RITENUTA
9. Perassicurare la sicurezza del bimbo, la sdraietta
presenta un sistema di cinghie di ritenzione
a 3 punti.
10. Premereil pulsante centrale posto sul dispositivo
di blocco e rimuovere le due fibbie (Fig. 10/).
11. Posizionare il bimbo sulla sdraietta. Le cinghie di
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ritenzione devono essere visibili tra le gambe del
bimbo. Portare le cinghie all’altezza della vita del
bimbo. Agganciare le fibbie di destra e sinistra
nel dispositivo di blocco centrale.

12.Regolare le cinghie quanto basta attraverso
il dispositivo centrale di blocco, in modo che
la cinghia sia confortevole (ma non troppo
stretta). Per assicurarsi che le cinghie siano
ben fissate, provare a tirarle verso di sé.
Le cinghie non devono sganciarsi.

UTILIZZO DELLA
BARRA DEI GIOCHI
13.Inserire le estremita della barra nei fori
corrispondenti posti sui lati della struttura.
La barra dei giochi puo essere regolata, pertanto
¢ possibile posizionare il bambino senza
rimuovere la barra.

UTILIZZO DELLA FUNZIONE
RECLINABILE
14. Premere i pulsanti posti sul lato destro e sinistro
simultaneamente e regolare lo schienale nella
posizione desiderata.

REGOLAZIONE DEI PIEDINI
(POSIZIONE FISSA E DONDOLO)

15. Per assicurarsi che la sdraietta sia fissa e stabile,
ruotare i supporti posteriori in plastica, affinché
non dondoli. Ruotarli in senso inverso per la
funzione dondolo.

UTILIZZO DEL DISPOSITIVO
MUSICALE/VIBRAZIONE
16. La vibrazione contribuisce a calmare e rilassare

il bimbo.

o Per attivare la funzione vibrazione spostare
Uinterruttore su ON. La vibrazione si spegne
automaticamente dopo 30 minuti.

o Per utilizzare la funzione musicale: spostare
Uinterruttore del volume della musica sulla
posizione LOW (bassa) o HIGH (alta) per avere
il volume desiderato. Saranno suonate sette
diverse melodie. Per fermare la musica portare
linterruttore su OFF.

NOTA: se le pile sono scariche, si avra un
malfunzionamento del dispositivo, inclusa
l'alterazione del suono e un abbassamento
o spegnimento delle lucine. Poiché ciascun
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componente elettrico richiede un voltaggio di
funzionamento diverso, sostituire le pile solo quando
cessa ogni tipo di funzione.

PULIZIA
E MANUTENZIONE
Sfoderare. Chiudere tutte le chiusure in velcro. Lavare
amano. Non candeggiare. Lasciare asciugare all’aria.

W A XXX

COMPOSIZIONI
Poliestere

Acciaio

Poliammide
Polipropilene

Gomma termoplastica

Rivestimento:
Struttura:

DIMENSIONI
L: 60 cm;
H:62 cm;
P:46 cm.

L: 55 cm;
H:10,5cm;
P:43 cm.

Aperta:

Chiusa:

AVVERTENZE

La sdraietta non puo essere utilizzata per lo
spostamento del bambino.

AVVERTENZE: non lasciare mai il bambino senza
la supervisione di un adulto.

NON SPOSTARE mai la sdraietta quando il
bambino vi e seduto.

NON UTILIZZARE MAI la sdraietta per
spostamenti in auto o aereo.

NON APPLICARE alcun velcro o cinghia
addizionale al prodotto o alla barra dei giochi.
Non utilizzare la barra dei giochi per trascinare
la sdraietta.

La sdraietta non é stata concepita per ospitare
il bambino durante un sonno prolungato.

La sdraietta non puo sostituirsi alla culla o al
letto. Pertanto, qualora il bambino abbia bisogno
di dormire, utilizzare un’apposita culla o lettino.
ATTENZIONE: la sdraietta e progettata per un
peso massimo del bambino di 9 kg.

E pericoloso appoggiare la sdraietta su superfici
rialzate, ad esempio tavoli.

PERICOLO DI SOFFOCAMENTO: NON
UTILIZZARE MAI la sdraietta su una superficie

®
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morbida (letti, divani, cuscini), in quanto
potrebbe ribaltarsi soffocando il bambino.

o AVVERTENZE: Utilizzare sempre il sistema
di ritenuta.

+ Non utilizzare la sdraietta reclinabile una volta
che il bambino impara a stare seduto senza
l'ausilio di un adulto.

IMPORTANTE

« Lasdraietta deve essere montata da un adulto.

» Realizzare le operazioni di montaggio e

smontaggio con cura e attenzione.

Controllare con regolarita e con una certa

frequenza la sdraietta, per assicurarsi che non

vi siano parti danneggiate, mancanti o non ben

fissate.

Non utilizzare la sdraietta qualora presenti parti

rotte, usurate o mancanti.

Non utilizzare accessori o parti di ricambio non

approvate dal costruttore.

Il presente prodotto non e stato concepito

per ospitare il bambino durante sonni prolungati.

Se il bimbo si addormenta, spostarlo nella culla

o nel lettino.

AVVERTENZE

« La sdraietta € composta da parti di piccole
dimensioni e deve pertanto essere assemblata
da un adulto.

ﬁzonm/UE

INFORMAZIONE AGLI UTENTI

DI APPARECCHIATURE ELETTRICHE

ED ELETTRONICHE

Attuazione della Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)

Il simbolo del cassonetto barrato riportato
sull’apparecchiatura o sulla sua confezione indica
che il prodotto alla fine della propria vita utile deve
essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti per
permetterne un adeguato trattamento e riciclo.
Lutente dovra, pertanto, conferire gratuitamente
l'apparecchiatura giunta a fine vita agliidonei centri
comunali di raccolta differenziata dei rifiuti elettrici
ed elettronici, oppure riconsegnarla al rivenditore
secondo le seguenti modalita:

- per apparecchiature di piccolissime dimensioni,
ovvero con almeno un lato esterno non superiore a
25cm, e prevista la consegna gratuita senza obbligo
di acquisto presso i negozi con una superficie di
vendita delle apparecchiature elettriche ed
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elettroniche superiore ai 400 mq. Per negozi con « Rimuovere le pile quando il dispositivo non viene
dimensioni inferiori, tale modalita é facoltativa. utilizzato per lunghi periodi.

- per apparecchiature con dimensioni superiori « Lepilescariche possono essere smaltite solo negli
a 25 cm, e prevista la consegna in tutti i punti di appositi cassonetti per raccolta differenziata.

vendita in modalita 1control, ovvero la consegnaal

rivenditore potra avvenire solo all’atto dell'acquisto PER RAGIONI DI NATURA TECNICA O COMMERCIALE,
di un nuovo prodotto equivalente, in ragione di PRG POTRA APPORTARE IN QUALUNQUE MOMENTO,
uno a uno. L'adeguata raccolta differenziata per ~ ANCHE SOLO IN UN DETERMINATO PAESE,
l’avvio successivo dell’apparecchiatura dismessa MODIFICHE Al MODELLI DESCRITTI IN QUESTA
al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento PUBBLICAZIONE CHE POSSONO INTERESSARE
ambientalmente compatibile contribuisce ad ~ CARATTERISTICHE TECNICHE DEGLI STESSI E/O
evitare possibili effetti negativi sull’ambiente e FORMA, TIPO E NUMERO DEGLI ACCESSORI FORNITI.
sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei

materiali di cui & composta l'apparecchiatura.

Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte

dell’'utente comporta l'applicazione delle sanzioni

di cui alla corrente normativa di legge.

INSTALLAZIONE DELLE BATTERIE

Il dispositivo musicale/vibrazione viene azionato
mediante tre (3) pile di tipo C/LR14 (1,5V mezza
torcia tipo C) (non incluse nella confezione). Per
una maggiore efficienza del dispositivo, utilizzare
delle pile alcaline. ATTENZIONE: seguire le
indicazioni sulle pile contenute nella sezione
AVVERTENZE. Diversamente, le pile potrebbero
avere durata inferiore, rilasciare dei liquidi o
rompersi.

Sono necessarie 3 pile C/LR14 1.5V (non incluse)
che dovranno essere installate nell'apposito vano
seguendo la polarita corretta.

Assicurarsi che il bambino sia sempre tenuto a
debita distanza dalle pile.

Non é possibile ricaricare le pile qualora non
siano ricaricabili.

Le pile ricaricabili (se rimuovibili) devono essere
rimosse dal gioco per poter essere ricaricate.

Le pile ricaricabili possono essere ricaricate solo
sotto supervisione di un adulto.

Non mischiare tipi di pile diverse, né utilizzare
pile nuove e usate insieme.

Le pile vanno inserite rispettando la corretta
polarita.

Le pile scariche vanno rimosse.

Non causare cortocircuiti ai terminali di
alimentazione.

Non cercare di aprire le pile.

Non gettare le pile nel fuoco in quanto potrebbero
esplodere o rilasciare liquidi pericolosi.

Le pile possono essere sostituite esclusivamente
da un adulto.

13
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@ GIORDANI MARGHERITE RECLINED CRADLE (rromo70 6 MoNTHS ApPROYIMATELY)

10.

11.
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

.Assemble the structure following figures

1-2-3-4 making sure to mount the left and
right sides properly.

.Take the two sides of the side support

structure and insert the part mounted in step
one as shown in the figure.

. Take the footrest tube and insert its ends

into the two front holes in the two sides
of seat frame.

. Take the headrest tube and introduce it

in the reclining function mechanism as
shown in the figure, making sure to have
fixed it securely.

MUSIC / VIBRATION DEVICE

.To loosen the screws on the battery

compartment, use a Phillips screwdriver
(Fig. 5/A).

Insert three (3) type C/ LR14 (1.5V half torch
type C) batteries, making sure to observe
the polarity indicated on the bottom of the
battery compartment (Fig. 5/8).

Close the cover of the battery compartment
of the music / vibration device and tighten
the screws, without overtightening them
(Fig. 5/c).

ASSEMBLY OF THE
MUSIC / VIBRATION DEVICE

.Insert the music / vibration device in the

dedicated support using the appropriate
guides.

FITTING THE LINING

. Cover the tubular structure of the backrest

with the top of the lining.

. Cover the footrest with the lower part of

the lining.

USE OF THE RESTRAINT SYSTEM

.To ensure the safety of the child, the

reclined cradle has a 3-point harness
retention system.

Press the centre button placed on the
locking device and remove the two buckles
(Fig. 10/A).

Place thechildinthereclined cradle. The
retention belts must be visible between

14

®

the child’s legs. Bring the straps at the
waist of the child. Fasten the left and right
buckles in the central locking device.

12.Adjust the straps as required through
the central locking device, so that the
strap is comfortable (not too tight).
To make sure that the straps are well tight,
try pulling them towards you. The straps
must not unfasten.

USE OF THE TOY BAR
13. Insert the ends of the barinto the appropriate
holes on the sides of the frame. The toy bar
is adjustable; hence the child can be placed
without removing the bar.

USING THE RECLINING
FUNCTION
14. Press the buttons on the right and left side
simultaneously and adjust the backrest
to the desired position.

ADJUSTING THE FEET
(FIXED AND ROCKING POSITION)
15.To make sure the reclined cradle is fixed
and stable, rotate the rear plastic supports,
so that the structure does not rock.
Rotate them in the opposite direction
to the rocking function.

USE OF THE MUSIC / VIBRATION DEVICE
16.The vibration helps to calm and relax
the baby.

« To activate the vibration move the switch
to ON. The vibration automatically turns
off after 30 minutes.

« To use the music function: move the
music volume switch to the LOW (low)
or HIGH (high) position for the desired
volume. Seven different melodies will be
played. To stop the music set the switch
to OFF.

NOTE: If the batteries are low, the device will
not operate properly, including the alteration
of the sound and a lowering or switching off
of the lights. Since each electrical component
requires a different operating voltage, replace
the batteries only when there is no longer any
type of function.
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CLEANING AND MAINTENANCE

Remove the lining. Close all the Velcro latches.

Hand wash. Do not bleach. Leave to air-dry.

W & B X K

MATERIALS
Polyester
Steel
Polyamide
Polypropylene
Thermoplastic rubber

Cover:
Structure:

SIZES
L: 60 cm;
H:62 cm;
D: 46 cm.
L:55cm;
H: 10,5 cm;
D:43 cm.

Open:

Closed:

WARNINGS

 The reclined cradle is not designed to carry
the child.

» WARNING: Neverleavethechildunattended.

NEVER MOVE the reclined cradle when the

child is sitting in it.

NEVER USE the reclined cradle as a carrier

or for travel in the car or plane.

NEVER APPLY any additional strap or Velcro

closure to the product or toy bar.

Never use the toy barto carry the reclined cradle.

This reclined cradle is not intended for

prolonged periods of sleeping.

This reclined cradle does not replace a cot

or a bed. Should your child need to sleep,

then it should be placed in a suitable cot or bed.

WARNING: the reclined cradle is designed for

a maximum child weight of 9 kg.

It is dangerous to use this reclined cradle

on an elevated surface, e.g. a table.

CHOKING HAZARD: NEVER use the product

on a soft surface (bed, sofas, pillows), because

the reclined cradle may capsize causing the

suffocation of the child.

WARNING: Always use the restraint system.

Do not use the reclined cradle once your

child can sit unaided.

IMPORTANT

+ Assembly must be performed by an adult.

GR377_Sdraietta_ MARGHERITE_OK_v4.indd 15
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Unpack and assemble carefully.

« Examine the product regularly and frequently,
to ensure that no parts are damaged, missing
or loose.

« Do not use the reclined cradle if any part
is broken or missing.

» Do not use accessories or replacement

parts other than those approved by the

manufacturer.

This product is not designed for sleeping.

If the baby falls asleep, move it to a suitable

cot or a bed.

WARNING

« This product has small parts, therefore,

assembly must be performed by an adult.

ENIZIIB/UE

USER INFORMATION ON ELECTRICAL AND
ELECTRONIC EQUIPMENT

Implementation of Directive 2012/19/EU
on electrical and electronic equipment
waste (WEEE)

The strikethrough bin symbol on the appliance
or on its packaging indicates that the product
must be disposed of separately from other
waste at the end of its life for it to be properly
treated and recycled. The user must therefore
confer the equipment at the end of its life to
suitable separate waste collection centres for
electronic and electronic waste, or return it to
the retailer according to the following methods:
-for small equipment, with at least one external
side not exceeding 25 cm, there is free delivery
without obligation to purchase at stores with a
salesarea of electrical and electronic equipment
of over 400 square metres. For smaller stores,
this mode is optional.

- for appliances which are larger than 25 cm,
delivery is provided at all points of sale on
lonl basis, which is to say that the delivery to
the dealer will only take place when buying a
new equivalent product, on a one to one basis.
Adequate separate collection for the future
recycling, treatment and environmentally
compatible disposal of disused equipment,
helps preventing possible negative impacts on
the environment and on health, and promotes
recycling and/or reuse of the materials of which
they are composed. Improper disposal of the
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product by the user entails the application of
the penalties referred to in current legislation.

BATTERY INSTALLATION

The music / vibration device is operated
by three (3) type C / LR14 (1.5V half torch
type C) batteries (not included). For greater
efficiency of the device, use alkaline
batteries. WARNING: Follow the instructions
on batteries contained in the WARNINGS
section. Otherwise, the batteries may have
shorter duration, discharge liquids or break.
Requires3x C/LR14 1.5V batteries (notincluded)
to be inserted into the battery compartment at
the correct polarity.

Always keep the child away from the batteries.
Non rechargeable batteries are not to be
recharged.

Rechargeable batteries (if they are removable)
are to be removed from the toy in order to be
recharged.

Rechargeable batteries are to be recharged only
under adult supervision.

Do not mix different types of batteries, or new
and used batteries.

Batteriesare to beinserted with correct polarity.
Exhausted batteries have to be removed from
the toy.

The supply terminals are not to be short
circuited.

Do not try to open the batteries.

Do not throw the batteries in the fire as they
could explode or leak some liquid.

Batteries should be changed by adults only.
Remove batteries before storing the toy
for long periods.

Dispose of flat batteries in the designated
recycling bins.

FOR TECHNICAL OR COMMERCIAL REASONS, PRG
MAY MAKE AT ANY TIME, EVEN [F ONLY INACERTAIN
COUNTRY, CHANGES TO THE MODELS DESCRIBED
IN THIS PUBLICATION WHICH MAY AFFECT THEIR
TECHNICAL CHARACTERISTICS AND/OR SHAPE,
TYPE AND NUMBER OF ACCESSORIES PROVIDED.
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@ GIORDANI MARGHERITE HAMACA (0 046 MESES APROXIMADAMENTE)

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
1.Montar la estructura siguiendo las figuras
1-2-3-4 y teniendo cuidado de montar
correctamente la parte derecha e izquierda.

2. Coger los dos lados de la estructura de sujecion
lateral e introducir en ellos la parte montada en
el paso uno, seglin se muestra en la figura.

3. Coger el reposapiés tubular e introducir las
extremidades del mismo en los dos orificios
frontales situados en los dos lados de la
estructura del asiento.

4, Coger el reposacabezas tubular e introducirlo en
el mecanismo para la funcion de reclinacion, tal
y como se muestra en la figura, asegurandose de
haberlo fijado bien.

DISPOSITIVO MUSICAL / VIBRACION

5.Para aflojar los tornillos que cierran el

compartimento de las pilas, utilizar un

destornillador de estrella (Fig. 5/A).

Introducir tres (3) pilas de tipo C/LR 14 (1,5V

media antorcha tipo C), asegurandose de

respetar la polaridad indicada en el fondo del

compartimento de las pilas (Fig. 5/B).

Cerrar la tapa del compartimento de las pilas

del dispositivo musical / vibracion y apretar los

tornillos, sin apretar demasiado (Fig. 5/c).

MONTAJE DEL DISPOSITIVO
MUSICAL / VIBRACION
6.Insertar el dispositivo musical / vibracion
en el soporte correspondiente utilizando las
oportunas guias.

MONTAJE DE LAFUNDA
7.Con la parte superior de la funda, cubrir la
estructura tubular del respaldo.
8.Con la parte inferior de la funda, cubrir el
reposapiés.

UTILIZAR EL SISTEMA
DE RETENCION
9. Para garantizar la seguridad del nifio, la hamaca
presenta un sistema de correas de retencion de
3 puntos.

10. Presionar el botdn central situado en el
dispositivo de bloqueo y sacar las dos hebillas
(Fig. 10/A).

11. Colocar al nifio en la hamaca. Las correas de

GR377_Sdraietta_ MARGHERITE_OK_v4.indd 17

retencion deben ser visibles entre las piernas
del nifio. Poner las correas a la altura de la
cintura del nifio. Enganchar las hebillas de
la derecha y la izquierda en el dispositivo de
bloqueo central.

12. Regularlas correas si es necesario por medio del
dispositivo central de bloqueo, de manera que
el nifio esté cdmodo (la correa no demasiado
apretada). Para asegurarse de que las correas
estén bien fijadas, tire de ellas hacia usted. Las
correas no deben desabrocharse.

USO DE LA BARRA DE JUEGOS
13.Introducir los extremos de la barra en los
orificios correspondientes situados en los
laterales de la estructura. La barra de juegos
puede regularse, por lo que es posible colocar
al nifio sin quitar la barra.

USO DE LA FUNCION DE RECLINACION
14, Presionar los botones situados en los lados
derecho e izquierdo simultdneamente y regular
el respaldo en la posicion deseada.

REGULACION DE LAS PATAS
(POSICION FIJAY BALANCIN)
15.Para asegurarse de que la hamaca esté
fija y estable, girar los soportes de plastico
posteriores, para que la estructura no se
balancee. Girarlos en sentido contrario para la
funcion balancin.

USO DEL DISPOSITIVO
MUSICAL / VIBRACION
16. La vibracion contribuye a calmar y relajar al
nifo.

« Para activar la funcién vibracién, colocar
el interruptor en ON. La vibracién se
apaga automaticamente tras 30 minutos.
Para utilizar la funcién musical: colocarel
interruptor del volumen de la mdsica en
la posicion LOW (baja) o HIGH (alta) para
obtener el volumen deseado. Se oiran
siete diversas melodias. Para interrumpir
la musica, colocar el interruptor en OFF.

NOTA: si las pilas estan gastadas, se obtendrd un

malfuncionamiento del dispositivo, que puede

incluir alteracion del sonido y una disminucion o

apagado de las lucecitas. Ya que cada componente
17
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eléctrico necesita un voltaje de funcionamiento
diverso, cambiar las pilas solo cuando cese cada
tipo de funcién.

LIMPIEZA
Y MANTENIMIENTO
Desenfundar. Cerrartodos los cierres de velcro. Lavar
amano. No usar lejia. Dejar secar al aire.

W & B X K

COMPOSICION
Poliéster

Acero

Poliamida
Polipropileno

Goma termoplastica

Vestidura:
Estructura:

DIMENSIONES
L: 60 cm;

H: 62 cm;

P:46 cm.

L: 55 cm;

H: 10,5 cm;
P:43 cm.

Abierta:

Cerrada:

ADVERTENCIAS

La hamaca no esta disefiada para transportar
al nifio.

ATENCION: No dejarnuncaalnifio sinvigilancia.
NO MOVER NUNCA la hamaca cuando el nifio esté
sentado enella.

NO UTILIZAR NUNCA la hamaca como un medio
de transporte, ni en viajes en coche o en avion.
NO PONER NUNCA cintas adicionales o cierres
develcro en el producto nien la barra de juego.
No usar nunca la barra de juego para llevar
la hamaca.

Esta hamaca no esta disefiada para que el nifio
duerma en ella durante largos periodos.

La hamaca no puede reemplazar al moisés o a la
cuna. Si el nifio necesita dormir, debe sercolocado
en un moisés o en una cuna apropiados.
ATENCION: la hamaca est4 disefiada para nifios
con un peso maximo de 9 kg.

Es peligroso utilizar esta hamaca en una
superficie elevada, por ejemplo sobre una mesa.
PELIGRO DE ASFIXIA: NUNCA usar el producto
sobre una superficie blanda (cama, sofa,

®
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almohada) ya que la hamaca puede volcarse
provocando la asfixia del nifio.
« ATENCION: Utilizar siempre el sistema de
retencion.
« No utilizar la hamaca cuando el nifio sea capaz
de permanecer sentado sin ayuda.
IMPORTANTE
« El montaje debe ser realizado exclusivamente
por un adulto.
Sacar del embalaje y montar prestando especial
atencion.
Examinar el producto regulary frecuentemente,
para asegurarse de que ninguna de sus partes se
haya perdido, o esté rota o desgastada. En ese
caso, no utilizar la hamaca.
No utilizar partes de recambio que no hayan
sido aprobadas por el fabricante.
No utilizar accesorios ni partes de recambio que
no hayan sido aprobadas por el fabricante.
Este producto no esta disefiado para dormir.
Si el nifio se duerme, colocarlo en un moisés o
cuna apropiados.
ATENCION
« Este producto tiene partes pequefias, por lo que
el montaje debe ser realizado por un adulto.

ﬁzon/lg/UE

[
INFORMACION PARA LOS USUARIOS

DE APARATOS ELECTRICOS

Y ELECTRONICOS

Aplicacion de la Directiva 2012/19/UE acerca de
los residuos de aparatos eléctricos y electronicos
(RAEE)

El simbolo del contenedor tachado que se
encuentra so el aparato o en el embalaje del
mismo, indica que el producto, al final de su vida
atil debe ser recogido por separado con respecto
a otros residuos, para permitir el tratamiento
adecuado y el reciclaje. El usuario debera por lo
tanto, entregar de manera gratuita el aparato al
final de su vida util en los centros municipales
adecuados de recogida separada de residuos
eléctricosyelectronicos, o bien entregar el aparato
al distribuidor, siguiendo estas modalidades:

- para aparatos de pequefias dimensiones, o
bien con un lado exterior no superior a 25 cm, se
establece la entrega gratuita sin obligacion de
compra en las tiendas con una superficie de venta
de aparatos eléctricos y electronicos superior a los
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400 mq. Para tiendas con dimensiones inferiores,
dicha modalidad es facultativa.

- para aparatos con dimensiones superiores a 25
cm, se establece la entrega en todos los puntos de
venta en modalidad “uno por otro”, es decir, solo
podra entregarse el

aparato al vendedor si se adquiere un nuevo
producto equivalente, y siempre uno por otro.
La adecuada recogida separada para enviar
sucesivamente el aparato eliminado al
reciclaje, al tratamiento o a la eliminacion
compatible con el medio ambiente, contribuye
a evitar posibles efectos negativos en el
medio ambiente y en la salud, y facilita volver
a utilizar y/o reciclar los materiales de los
que se compone el aparato. La eliminacion
no autorizada del producto por parte del
usuario conlleva la aplicacion de sanciones
establecidas en la actual normativa legislativa.

INSTALACION DE LAS PILAS

El dispositivo musical / vibracion se acciona
con tres (3) pilas de tipo C/LR14 (1,5 V media
antorcha tipo C) (no incluidas en la caja).
Para una mayor eficacia del dispositivo,
utilizar pilas alcalinas. ATENCION: seguir las
indicaciones acerca de las pilas de la seccion
ADVERTENCIAS. De otro modo, las pilas
podrian tener una duracién inferior, perder
liquido o romperse.

Se necesitan 3 pilas tipo C/LR14 de 1,5V (no
incluidas), que deben ser introducidas en
el compartimento de las pilas, respetando la
polaridad correcta.

Mantener siempre las pilas fuera del alcance de
los nifios.

No se deben recargar las pilas no recargables.
Las pilas recargables (si se pueden quitar),
deben ser retiradas del juguete antes de ser
recargadas.

Las pilas recargables solo deben ser recargadas
bajo la supervision de un adulto.

No mezclar diferentes tipos de pilas, ni pilas
nuevas con pilas usadas.

Las pilas deben ser insertadas respetando la
polaridad correcta.

Es necesario sacar del juguete las pilas gastadas.
No poner en cortocircuito los bornes de
alimentacion.

No intentar abrir las pilas.

GR377_Sdraietta_ MARGHERITE_OK_v4.indd 19
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No arrojar las pilas al fuego, ya que podrian
explotar o perder liquido.

Las pilas deben ser cambiadas exclusivamente
por un adulto.

Sacar las pilas del juguete antes de guardarlo
durante un periodo prolongado.

Depositar las pilas gastadas en un punto
adecuado de recogida de pilas.

POR RAZONES DE NATURALEZA TECNICA
O COMERCIAL, PRG PODRA APORTAR EN
CUALQUIER MOMENTO, INCLUSO SOLO PARA
UN DETERMINADO PAIS, MODIFICACIONES A
LOS MODELOS DESCRITOS EN ESTE MANUAL,
QUE PUEDEN AFECTAR A CARACTERISTICAS
TECNICAS DE LOS MISMOS Y/O A LA FORMA, TIPO
Y NUMERO DE LOS ACCESORIOS SUMINISTRADOS.
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@ GIORDANI MARGHERITE ESPREGU|§ADE|RA (DOS 0 AQS & MESES, APROXIMADAMENTE)

INSTRUGOES DE MONTAGEM

1. Monte a estrutura seguindo as figuras 1-2-3-4,
tomando o cuidado de montar corretamente a
parte direita e a esquerda.

2. Segure nos dois lados da estrutura de apoio
lateral e introduza-os na parte montada, no
passo um, conforme indicado na figura.

3.Segure o repousa-pés tubular e introduza
as extremidades nos dois orificios frontais
existentes nos dois lados da estrutura do
assento.

4, Segure o repousa-cabeca tubular e introduzao
no mecanismo de reclinacdo, conforme
indicado na figura, certificando-se que o fixou
de modo estavel.

DISPOSITIVO MUSICAL/VIBRA(,'AO

5. Para desapertar os parafusos que fecham o
compartimento das pilhas, utilize uma chave
de fendas estrela (Fig. 5/A). Introduza trés (3)
pilhas de tipo C/LR14 (1,5V médias tipo C),
certificando-se que respeitou a polaridade
indicadanofundodocompartimento daspilhas
(Fig. 5/B). Feche a tampa do compartimento
das pilhas do dispositivo musical/vibracdo e
aperte ligeiramente os parafusos (Fig. 5/c).

MONTAGEM DO DISPOSITIVO
MUSICAL/VIBRAGAO
6. Introduza o dispositivo musical/vibragdo no
suporte especifico, encaixando-o nas calhas
apropriadas para o efeito.

MONTAGEM DO REVESTIMENTO
ACOLCHOADO
7.Com a parte superior do revestimento
acolchoado cubra a estrutura tubular do
encosto.
8.Com a parte inferior do revestimento
acolchoado revista o repousa-pés.

UTILIZAGAO DOS CINTOS
DE RETENGAO
9. Para a seguranca do bebé, a espreguicadeira
dispde de cintos de retencado de 3 pontos.
10. Prima o botdo central existente no fecho e
remova os dois ganchos (Fig. 10/A).

12,

13,

14,

15.

16.

bebé. Regule os cintos a altura da cintura do
bebé. Aperte o cinto da direita e o da esquerda
no fecho central.

Regule os cintos quanto basta, através do fecho
central, de modo que fiquem confortaveis (mas
nao demasiado apertados). Para se certificar
que os cintos estdo apertados corretamente,
experimente puxa-los para si, ao efetuar esse
movimento, os cintos devem permanecer
apertados.

UTILIZA(;AO DA BARRA DE BRINQUEDOS
Introduza as extremidades da barra de
brinquedos nos orificios correspondentes que
se encontram nos lados da estrutura. A barra
de brinquedos pode ser regulada, por isso é
possivel instalar o bebé sem necessidade de
remover a barra.

REGULAGAO DA RECLINAGAO
Prima simultaneamente os botdes, existentes
no lado direito e no lado esquerdo, e regule o
encosto na posicao desejada.

REGULACAO DOS SUPORTES
(POSIGAO FIXA OU DE BALOICO)
Para se certificar que a espreguicadeira se
encontra na posicao fixa e estavel, rode os
suportes posteriores de plastico, para que a
estrutura ndo baloice. Rode-o0s no sentido
inverso para a utilizar na posicao de baloico.

UTILIZAQRO DO DISPOSITIVO
MUSICAL/VIBRA(;I\O

A vibracdo contribui para acalmar e

descontrair o bebé.

« Para ativar a vibracdo desloque o
interruptor para ON. A vibragdo desliga-se
automaticamente depois de 30 minutos.

o Para utilizar a fun¢do musical: desloque o
interruptor do volume da musica para a
posicao LOW (baixa) ou HIGH (alta) para
regular o volume conforme desejar. Serdo
ativadas sete diferentes melodias. Para
desligar a musica coloque o interruptor
em OFF.

NOTA: se as pilhas estiveram descarregadas, o
dispositivo funcionarad mal, verificar-se-a uma
alteragdo do som e as luzinhas serdo muito

11. Deite o bebé na espreguicadeira. Os cintos de
retencdo devem ser visiveis entre as pernas do

20
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baixas ou desligar-se-do. Dado que cada um dos
componentes elétricos requer uma diferente
voltagem de funcionamento, substitua as pilhas
apenas quando cessarem todos os tipos de fungao.

LIMPEZAE MANUTEN(;I'SO
Remova o revestimento acolchoado. Feche todos
os fechos de velcro. Lavar a mdo. No utilize lixivia.
Deixe secarao ar.

W % B X &

COMPOSICAO
Revestimento:  Poliéster
Estrutura: Aco

Poliamida

Polipropileno

Borracha termoplastica

MEDIDAS
Aberta: L: 60 cm;
A: 62 cm;
C:46 cm.
Fechada: L:55¢cm;
A:10,5cm;
C:43cm.

ADVERTENCIAS

« A espreguicadeira ndo foi concebida para
transportar a crianca.

ADVERTENCIA: Nunca deixe a crianga sozinha
sem supervisao.

NUNCA DESLOQUE a espreguicadeira quando a
crianca estiver sentada nela.

NUNCA USE a espreguicadeira como
transportador ou para viajar de carro ou avido.
NUNCAAPLIQUE qualquertira ou fecho de velcro
adicional ao produto ou barra de brinquedos.
Nunca use a barra de brinquedos para
transportar a espreguicadeira.

Esta espreguicadeira ndo deve ser usada por
longos periodos de sono.

A espreguicadeira ndo substitui o berco ou
a caminha. Se a crianga necessita de dormir,
ela deve ser colocada num berco ou caminha
apropriado.

« ATENCAO: a espreguicadeira foi estudada para
bebés de peso ndo superiora 9 kg.

E perigoso usar esta espreguicadeira quando
colocada sobre uma superficie elevada, ex.:

GR377_Sdraietta_MARGHERITE_OK _v4.indd 21
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mesa.

PERIGO DE ASFIXIA: NUNCA use o produto

colocado sobre uma superficie mole (cama, sofa,

almofada), pois a espreguicadeira pode virar e

causar a asfixia da crianga.

ADVERTENCIA: Use sempre o sistema de

retencao.

« Ndo use a espreguicadeira quando a sua crianga
conseguir sentar sem ajuda.

IMPORTANTE:

« Amontagem deve ser realizada por um adulto.

» Desembale e monte com cuidado.

« Inspecione o produto com regularidade e com
frequéncia para garantir que ndo apresenta
pecas danificadas, partidas em falta ou soltas.

» Nao use a espreguicadeira se esta apresentar

alguma pega partida ou em falta.

NZo utilize acessorios ou pegas de substituicdo

ndo aprovadas pelo fabricante.

Este produto nao foi concebido para dormir.

Se a crianga adormecer, mude-a para o berco

ou caminha.

ADVERTENCIA

» Este produto tem pecas pequenas, portanto a
montagem deve ser efetuada por um adulto.

E:ZOIZ/IQ/UE

INFORMAQﬁO PARA OS UTILIZADORES

DE EQUIPAMENTOS ELETRICOS

E ELETRONICOS

Aplicacao da Diretiva 2012/19/UE relativa aos
residuos de equipamentos elétricos e eletronicos
(RAEE)

0 simbolo do caixote do lixo barrado com
um trago presente no equipamento ou na
sua embalagem, indica que o produto no
final da sua vida atil devera ser eliminado
separado dos outros residuos consentindo
um adequado tratamento e reciclagem. O
utilizador devera, assim, entregar de forma
gratuita o equipamento que atingiu o fim de
vida nos centros de recolha especificos de
residuos elétricos e eletronicos, ou entrega-la
no revendedor de acordo com as seguintes
modalidades:

- para aparelhos de dimensoes muito pequenas,
ou seja, com pelo menos um lado exterior com
dimensdo ndo superior a 25 cm, é prevista a
entrega gratuita sem obrigacdo de compra
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nas lojas com uma superficie de venda de
equipamentos elétricos e eletronicos superior a
400 m2. Em lojas de dimensdes inferiores, essa
modalidade é facultativa.

- em equipamentos de dimensdes superiores a
25 c¢m, é prevista a entrega em todos os pontos
de venda com modalidade 1porl, ou seja, a
entrega no revendedor comporta a compra
de um novo produto equivalente, na razdo
um por um. A adequada recolha separada é
o inicio para a fase seguinte do equipamento
destinado a reciclagem, tratamento e eliminagdo
ambientalmente compativeis, contribuindo
assim, a evitar possiveis efeitos negativos no
ambiente e na satide, e favorecendo a reutilizagdo
e/ou reciclagem dos materiais

de que o equipamento é composto. A eliminagdo
abusiva do produto pelo utilizador comporta
a aplicacdo das sangOes presentes nas atuais
disposi¢des legais.

INSTALAGAO DAS PILHAS

+ O dispositivo musical/vibracdo é acionado
mediante trés (3) pilhas de tipo C/LR14 (1,5V
médias tipo C) (ndo incluidas na embalagem).
Para uma maior eficiéncia do dispositivo
utilize pilhas alcalinas. ATENCAO: siga as
indicages relativas as pilhas que se encontram
no paragrafo ADVERTENCIAS. Se n3o o fizer, as
pilhas poderdo ter uma duragao inferior, verter
liquidos ou danificarem-se.

Necessitadepilhas3x C/LR14 1.5V (ndoincluidas)
que devem ser inseridas no compartimento das
pilhas respeitando os polos.

As pilhas devem estar sempre fora do alcance
das criancas.

Se as pilhas ndo forem recarregaveis ndo podem
ser recarregadas.

As pilhas recarregaveis (se forem amoviveis)
devem ser removidas do brinquedo para serem
recarregadas.

As pilhas recarregaveis devem ser recarregadas
apenas sob a supervisao de um adulto.

Nao misture pilhas de tipos diferentes, ou pilhas
novas com usadas.

As pilhas devem ser inseridas respeitando os
polos corretos.

As pilhas gastas devem ser removidas do
brinquedo.

N&o se deve fazer curto-circuito dos terminais.
N3o tente abrir as pilhas.
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« Ndo deite as pilhas no fogo pois podem explodir
ou perder liquidos.

o As pilhas devem apenas ser substituidas
por adultos.

« Remova as pilhas antes de arrumar o brinquedo
por longos periodos.

« Deite fora as pilhas sem carga nos pilhdes.

POR RAZOES DE NATUREZA TECNICA OU
COMERCIAL, A PRG PODERA MODIFICAR, EM
QUALQUER MOMENTO, AS CARACTERISTICAS
TECNICAS E/OU A FORMA, O TIPO E O NUMERO
DE ACESSORIOS FORNECIDOS COM OS MODELOS
DO PRODUTO DESCRITO NESTE FOLHETO,
MESMO APENAS NUM DETERMINADO PAIS.
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GIORDANI MARGHERITE PIACQZ (a100£0s 6 MHNQN NEPITOY)

OAHTIEZ ZYNAPMOAOTHXZHZ
1.JUVOPUOANOYNOTE TO OKEAETO CUUDWVA UE
Ta OXESIA 1-2-3-4 TIPOOEXOVTAG ETOL WOTE VA
OUVAPUOAOYNOETE OWOTA TO Se€i HEPOG OTO
aploTePo .

2. Mapte TI¢ 500 TTAEVPEC TOU OKEAETOU TN TIAQYLAC
oTNPIENG Kal EL0AYETE TO OUVAPUOAOYNUEVO
TUAMO 0TO TIEPACHA £va OTWS (GalveTal 0To
oxedlo.

3. Mdpte 10 KUAVSPIKO OTAPLYUA YLa Ta TTOSIa Kat
E10AYETE TOL AKPA OTIC SUO LETWTTIKES TPUTIEG TTOU
Bpiokovtal oTi¢ 500 TAEUPEG TOU GKEAETOU TOU
kabioparog.

. MApTE T0 KUAVEPIKO OTAPLYHA Yia TO KEGAAL Kat
EIOGYETE TO OTO UNYXAVIOUO pUBHIONS TNG KAloNG
onw¢ paivetal oTo oxedo, Pefatwbeite OTL Exel
eloayfel owota.

ZYZKEYH ME MOYZIKH/ AONHZH

5. Ma va XaAapwoeTe TI¢ Bide¢ mou KAeivouv T
0AKN TWV UTATAPLWY, XPNOLUOTIOINOTE €va
otavpokatodBido (Ix. 5/A). Etodyete TpEIC
(3) pumatapieg Tomouv C/LR14 (1,5V tumou C),
UE T owoTh KateuBuvon Omws umtoSelkvOETaL
otn Baon tng Bnkng (2x. 5/B). KAeiote t 6NN
TWV UTATAPLWY TNG OUGKEUNG UE HOUOLKN/
dovnon kat BidwaTe Ti¢ Bidec Xwpig va odpitete
uttepBoAika (Zx. 5/c).

TOMOOETHXH THX ZYZKEYHZ TIA
MOYZIKH/AONHZH
6.El0Qy€ETE TN OUOKELN HE pouotkn/Sovnon
0TO I181KO OTAPLYUA XPNOLHOTIOWYTAS TOUG
odnyouc.

TOMOGETHZH THX EMENAYXZHZ
7. Me T0 €MAVW PEPOC TNG EMEVEUONG, KAAUYTE TOV
KUNVOPIKO OKEAETO TOU OTNPIYHOTOS VIO TO KEDAAL
8. Me TO KATW PEPOC TNG EMEVSUONG, KAAUYTE TO
oTApPLypa yia ta odia.

XPHZH TOY ZYXTHMATOZ ZYTKPATHZHX
9.Ta va aodaiioete to Tatdi, To PINAE StabEtel
{wves 3 onpeiwv.

MEOTE TO KEVIPIKO TIANKTPO OTO UNXAVIOHO
aopAALONG Kat adatpeoTe TIG SU0 aykpAdeS (IX.
10/A).

Tomofethote 10 matdi oto ptAag. Ot {wveg
OUYKPATNONG TIPETIEL VAL EIVAL 0PATEC AVAUEDQ

10.

11.
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12.

13.

14,

15.

16.

0Ta TOS1a ToU TIatd100. EPTE TIC {Wwveg 0To L0
NG MEONS TOU TTAS100. AGHAAIOTE TIC AYKPADES
Se€Ia Kal PLOTEPA OTOV KEVTPIKO UNXAVIOUO.
PuBpiote Tic {wveg 600 XpetaleTal pe Tov
KEVTPLKO UNXAVIOUO aopAALon, £T0L WOTE Ol
{wveg va eivat aveteg (kat Oxt TOAD OPIXTEC).
Ma va BeBaiwdeite 611 ot {wveg eival Kald
OTEPEWEVES, TPABNETE TIG TTPOG £0dG. Ot {wveg
Sev mpémel va AdvovTal.

XPHZH THXZ MMAPAZ ME TA MAIXNIAIA
EloGyete Ta AKpa TNG UTAPAS OTIG AVTIOTOLXES
UTIOSOXEG OTa TIAGYLOL TOU OKEAETOU. H Umdpa pe
Ta mayvidia pmopel va pubIoTEl Kat pmopeite
Vol TOTOBETAOETE TO AT XWPIG va apatpECETE
™V Undpa.

XPHXH THZ AEITOYPTIAZ PYOMIZHZ
THZ KAIZHZ
Miéote Ta MAKTPA 0TN S€€1A Kal 0TV apLoTEPN
TAELPA TAUTOXPOVA Kal pubuiote TV TAGTH
otnv embupntn O€om.

PYOMIZH THZ BAZHZ
(XTAGEPH OEXH KAI AIKNIZMA)
Ma va BeBatwdeite 0Tt T0 PIAGE eival otadepo,
OTPEYTE TA TIOW TAACTIKA 0TNPIlyHATA, ETOL
WOTE va PN MKVI(ETAL 0 OKEAETOC. YTPEYPTE
mpo¢ TV avtifetn popd yia tn Asttoupyla
AMkviopatoc.

XPHZH THZ ZYZKEYHZ
FA MOYZIKH/AONHZH

H pouatkn npepel kat xoahapwvel To Tatdi.

o 10 VOl EVEPYOTIOINOETE TN A&lToupyia §6vnong
ToroBetnote o Stakomtn ato ON. H §ovnon
Ba amevepyomondel autopata petd amd 30
Aemta.

o Tla v XPNOIUOTIOIAOETE T A£LTovpyia
LOUGIKNG: UETAKIVAOTE TO SIAKOTTN £VTaong
NG pouaotkng otn B€on LOW (xapunAn) n HIGH
(UPNAR) yia TV mBuNTH €vTaon Tou HYou.
Oa 0KOUOTOUV EMTA SLAPOPETIKEGUEAWSIES.
la va oTAPOTACEL I LOUOLKY| TOTIOBETAOTE TO
Stakomtn oto OFF.

ZHMEIQZH: av ol pmatapieg ival amodopTIOUEVEC,
n ovokeun 8¢ Ba Aettouvpyel owoTd, Ba uTApPXEL
TPORANUa otov nxo kabwe Kat ota Gpwtakia. Emedn
KGOe NAEKTPIKO OTOLXELD amatTel SladopETIKA Eviaon,

23
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QVTIKATAOTAOTE TIG UTATAPIES HOVO OTAV OTAHATHOEL
Kka0e TUTIOC AstToupYIaC.

KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH
Adaipéate TV emévbuon. Kheiote 6Aa ta KAeloipata
ue BEAKpO. MAOGIHO OTO XEPL Mn XPNOLUOTIOLEITE
YAwpPIvN. AGNOTE TNV EMEVEUON VA OTEYVWOEL OTOV
aépa.

W & B X R

IYNOEZEIX
MoAvEaTEPAC
Atoah
MoAuayidn
MoAuTtpoTIUAEVIO
OEPUOTAACTIKO ENATTIKO

Enévduon:
IKEAETOC:

AIAZTAZEIX
MHKOZ: 60 cm;
YWOZ: 62 cm;
[AXOZ: 46 cm.
MHKOZ: 55 cm;
YWOZ: 10,5 cm;
[TAXOZ: 43 cm.

Avouyto:

KAewoto:

NMPOEIAOMOIHZEIX

o To pINGE Sev €xel oxedlaoTEL yia va HETadEPETE
TO T di.

MPOZOXH: Mnv adAVETE TOTE TO TIAUSI XWPIG
emiBAsyn.

NOTE MH METAKINEITE To0 ptAdt dtav To matdi
kaBetat oe QuTo

NOTE MH XPHZIIMOMOIEITE 1o pitAd€ yia
petadopd n yla TakiSt 0Tto auTokivnTo 1 TO
AEPOTIAQVO.

NOTE MHN E®APMOZETE kauia mpoaBetn {wvn
N KAelotpo pe velcro oto TPOToY 1 0TNY Unapa
TIAUXVISIQV.

MoTE PN XPNOUUOTIOLEITE TV UTTAPA TTALXVISLWY
YL Ve HETAEPETE TO PINGE,

Autd TOo pIAGE dev mpoopileTal yia
TIAPATETAREVEG TIEPLOSOUG UTIVOU.

To PIAGE Sev UTTOPEL VA QVTIKATAOTHOEL TO AKVO 1)
T0 KpEBATL Av TO TIoUS TTPEMEL Va KOLpNOEL, TipEMEL
va TomobeTelTal 08 Eva KaTdMNAo Aikvo 1 kpeRar.
MPOZOXH: 1o pIAGE eivat oXeSIAOpEVO Yia TIaudId
HE HEYLOTO BAPOG 9 KIAAL

®
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Eivau eTtikivéuvo va XpnoLUoTIOLOETE QUTO TO
PIAGE o€ pia uTtEPUPWLEVN ETLOAVELQ, TLY. EVa
TpameQL

KINAYNOZ MPOXOXH: MOTE pnv XpHOLUOTIOLELTE

T0 TPOIOV o€ MaAakh emipdavela (kpeBartt,

Kavamédec, pakihapta), emetdn to pAGE umopel

Va QvVaTpATEl TPOKAAWVTAS TNV acdutia Tou

natd1o0.

NMPOEIAOMOIHZH: XpNnoIUOTIOLEITE TTAVTA TO

6UOTNIA CUYKPATNONG.

Mn XPNOLUOTIOLEITE TO ETIKAVEG PINAE OIS TO

miaudi propei va kabioel xwpig BorBeta.

ZHMANTIKO

« H ouvvappoAdynon mpEmeL va yivetat amo eVAAKA.

o Avoi€Te TN OUOKEVAOIA KAl CUVAPHUOAOYNOTE
TIPOOEKTIKA.

« EAéyxeTe TO TPOIOV TAKTIKA Yia va Beatwbeite
0TI 5V UTTAPXOLY EEAPTALATA TTOU £XOUV XOAACEL,
amnouatalouvy 1 £X0VV XAAAPWOEL

+ Mn XpNnotUOTIOLEITE TO PIAAE AV KATIOLO TUAKA
OTaoeL 1 AsiTeL

« Mn xpnotpotoleite afeooudp N avTaANaKTIKA
TIOU SEV £X0UV EYKPIOEL ATIO TOV KATAIGKEVAOTH.

+ To TPOIOV dev €xel oxedlaoTel yia Umvo. Av T0
HWPO KOLUATAL, UETAKLVAOTE TO 0 KATAMNAN
Aikvo 1 KpeBATL.

MPOEIAOMOIHZH

o AUTO TO TIPOTOV EXEL LIKPA KOUUATLO, ETOUEVWE,

1 OLVAPHOAOYNON TIPETEL VA YIVETAL ATIO EVAAIKAL.

ﬁzon/w/UE

[ ]
MAHPO®OPIEX A XPHZTEXZ HAEKTPIKOY KAI
HAEKTPONIKOY EZONMAIZMOY

Edappoyn tng odnytag 2012/19/EE oxeTiKa
pE Ta amoBANTa NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU
e€omAiopov (AHHE)

To o0pBolo Tou Slaypapuévou Kadou avw oTh
OUOKEUN 1 0TN GUOKELACIO TOU UTTOSEIKVUEL OTL TO
TIPOIOV 0TO TEAOC TNG WHEAUNG {WHG TOU TIPETIEL
va OUNEYETAL XWPLOTA amo Ta aMa amopAnta,
TIPOKELPEVOU Val glval Suvath n owoT enegepyaoia
Kal aVaKUKAWOT. SUVETWE, 0 XPNOTNG TIPETIEL VAl
ToPASWOEL SwPEQV TOV EEOTIAMIOUO, 0TO TENOC TNG
WOENUNG {wng TOU, 0Ta SNUOTIKA KEVTPA GUANOYIS
ATOPPLUUATWY Kal NAEKTPOVIKWY ATOBARTWY 1 va
TOV ETIOTPEYPEL 0TOV TIWANTH HE TOUS akOAouBoug
TPOTIOUG:

- Y10 OUOKEUEG UIKPWY S1A0TACEWY, 1 HE
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TouhaxtoTtov pia e€wTeptkr TAEUPA TTOU Sev
umtepPaivel Ta 25 cm, TpoPAEnETaL N SwpEQv
Tapadoan Kat XwpIig TV UTTOXPEWGN ayopds GAAou
TIPOIOVTOC, OTA KATAOTHUATA TIWANGNG NAEKTPIKOU
Kot NAEKTPOVIKOU €EOTIALOUOU ME EMIPAVELQ
peyaAOTepn amd 400 TeTpaywvika pETpa. a
UIKPOTEPA KATAOTHLATA, QUTH N AlToupyia givat
TIPOQIPETIKH.

- Ylo OUOKEVEC peyEBoug avw Twv 25 cm,
npoBAéneTal n mapadoon o OAa Ta onueia
MwANong pe tnv mpoumobeon 1 mpog 1,
dnAadn n mapddoon 0TOV KATACTNHA
pumopel va mpayupatomotnbei povo
KATA TNV ayopd €vOG VEOL avTioTolXou
TPOLOVTOG, UE TN AOYIKN TOU £va TPogG €va.
H kataMnAn Stadopotmoinpévn culoyr pE
0TOX0 TNV avakOKAwon , emefepyaoia Kat
®INkN Tpog To TepIBarlov amoppidn Tou
amoouvapHoAoynuéVou sE0TALOROU, OUURAAAEL
oTnV anoduyn mlavwy SUCUEVWY ETITTWOEWY
010 TEPIBANNOV KAl TNV LYE(X Kal EVVOEL TNV
EMAVAXPNOIHOTOINGN 1] / KAl TNV aVaKUKAWGN
TWV UALKWV TIOU TIEPLEXEL O £EOTIALOMOG. H
KATAXPNOTIKA amépplPn TOU TPOIOVTOC aTd
TO XPNOTN GUVETAYETAL TNV £HAPHOYN TWV
KUPWOEWY PACEL TOU LOXUOVTOC VOHOU.

TOMOGETHXZH MMATAPIQN

o H ouOKEUT L€ TN HOUOIKN/86VNan evepyoTtoteiTal
ue Tpel¢ (3) umatapieg tomou C/LR14 (1,5V TUmou
C) (8ev mepthapBavovtal oTn cuokevaoia). Na
TIEPIOOOTEP ATIOTEAECUATIKOTNTA TNG OUOKEUNG,
XPNoluoToLeite LOVO AAKANKEG pmaTapies.
MPOZOXH: TNPNOTE TIC 0SNYIES YIa TIG UTTATOAPIES
otnv mapaypado MPOEIAOMOIHZEIZ. Ytnv
avTiBeTn TEPIMTWON, Ol PMATAPIEG UTTIOPEL Va
£XOLV UIKPOTEPN SIAPKELL LW G, VO TIPOUCLATOUV
Slappor] LYPOL I} Va KATACTPADOUV.

Aettoupyei pe 3 x C/LR14 1.5V umatapisg (dev
niepthapBavovral) ou TPETEL vat eloaxBolv oTh
ONKN UIATAPLWY UE TH OWOTH TIOAIKOTNTA.
Kpatdte mavta to matdi pakpla amo Tig
umatapiec.

Ot un emavapopTI{OUEVES UTATAPIES SEV TIPETIEL
va poptidovral.

Ot emavapoptilopeves umatapieg (av eival
adpatpovpeveq) TpEmel va adatpebolv amo To
TIatyVvidL yla va va enavadhopTioTolV.

Ot emavapopTI{OUEVEG UTtaTAPIES TIPETEL Va
enavapoptilovtal Hovo utd TV eTtiPAEYPn VoS
eVAAIKA.
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o Mnv avaptyvoete S1apopeTIKOUG TUTIOUG

UTTATAPLWV 1] KALVOUPYLEG KAl XPNOLLOTIONUEVES

pmatapieg.

Ol UmaTapies TIPETEL VA EL0AYOVTAL JIE T OWOTH

TIOAKOTNTOL

O1 €€avTANUEVEG UTIATOAPIEG TIPETEL vVa

adapoLVTAL Ao TO TaUYVISL.

+ Ol akpobdékTeg Tpododoaoiag Sev mpEMel va
BpaxukukAwvovTal.

« Mnv tpoomabeite va avolEete TI¢ pratapies.

o Mn pIXVETE TIG UMATAPIE OTN GWTLA, KABWS

umopei va ekpayouv 1 va Stappelioouv bypa.

Ol pmartapieg mpEMel va avtikabiotavral uovo

amo eVAAIKEC.

o AQaLPEOTE TIC PTaTApleS TPV amobnkeVOETE TO
TTaX Vi1 yia HeyaAo Xpoviko d1aotnua.

« ATiopplPTE TIG pmaTapies 0Toug KaBopIoUEVOUS
KASOUG AVAKUKAWGONG.

IA TEXNIKOYZ 'H EMMOPIKOYX AOTOYZ, H PRG
MMOOPElI NA TPOMOMOIHZElI OMOIAAHMNOTE
ZTITMH, AKOMH KAI ZE MIA ZYTKEKPIMENH MONO
XQPA, TA MONTEAA NMOY NEPITPA®ONTAI XTIZ
MAPOYXEZ OAHTIEZ. OI TPONOMOIHZEIZ MMOPEI
NA IXETIZONTAI ME TEXNIKA XAPAKTHPIXTIKA
TON IAIQN KAI/H ME TO IXHMA, TON TYNO KAI
TON APIOMO TQN MAPEXOMENQN AZEZOYAP.
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GIORDANI MARGHERITE WIPSTOELTJE (anoToT ONGEVEER 6 MAANDEN)

MONTAGE-INSTRUCTIES

1. Zet het frame in elkaar volgens de afbeeldingen
1-2-3-4. Let erop dat je de rechter- en linkerkant
goed in elkaar zet.

2.Pak beide kanten van de draagstuctuur voor
de zijkant en breng het bij stap 1 gemonteerde
gedeelte erin aan, zoals wordt getoond in de
afbeelding.

3.Pak de uit buizen bestaande voetensteun en
breng de uiteinden ervan aan in de twee voorste
openingen aan de twee zijkanten van het frame
van de zitting.

4. Pak de uit buizen bestaande hoofdsteun en breng
hem in het mechanisme voor de verstelfunctie
aan, zoals in de afbeelding wordt getoond.
Verzeker je er hierbij van dat je hem stevig hebt
vastgezet.

MUZIEK- /| TRILAPPARAAT

5.0m de schroeven los te draaien die
het batterijvakje sluiten, gebruik je een
sterkopschroevendraaier (Fig. 5/A).
Breng drie (3) batterijen aan van het type C/
LR14 (1,5V C-batterij) en verzeker je ervan
dat de polen aan de goede kant zitten, wat
aangegeven staat op de bodem van het
batterijvakje (Fig. 5/B).
Sluit het deksel van het batterijvakje van het
muziek- / trilapparaat en draai de schroeven
aan, zonder ze al te stevig vast te draaien
(Fig. 5/c).

HET MUZIEK / TRILAPPARAAT MONTEREN

6.Doe het muziek-/trilapparaat met behulp
van de speciale geleidingen in de hiervoor
bestemde steun.

DE HOES AANBRENGEN
7. Bedek het buizenframe van de rugleuning met
de bovenkant van de hoes.
8. Met de onderkant van de hoes bekleed je de
voetensteun.

HET VEILIGHEIDSSYSTEEM GEBRUIKEN
9.0m de veiligheid van het kind te garanderen,
heeft het wipstoeltje een driepuntsgordel.
10.Druk op de knop in het midden van de
vergrendeling en verwijder de twee gespen
(Fig. 10/A).
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11.Zet het kind in het wipstoeltje. De
veiligheidsgordels moeten tussen de benen
van het kind te zien zijn. Leg de gordels ter
hoogte van de taille van het kind. Maak de
rechter- en linkergesp vast in de vergrendeling
in het midden.

. Stelde gordel naarwensafviadevergrendeling
in het midden, zodat de gordel prettig zit (maar
niet te strak). Om je ervan te verzekeren dat de
gordels goed vastzitten, probeer je ze naar je
toe te trekken. De gordels mogen niet loslaten.

12

DE SPEELBOOG GEBRUIKEN
Steek de uiteinden van de boog in de
overeenkomstige openingen aan de zijkanten
van het frame.
De speelboog kan worden afgesteld. Het kind
kan dus in het stoeltje worden gezet zonder de
boog te verwijderen.

13,

DE VERSTELFUNCTIE GEBRUIKEN
Druk de knoppen aan de rechter- en linkerkant
tegelijkinenstelderugleuning op de gewenste
stand af.

14,

DE POOTJES AFSTELLEN
(VASTE- EN SCHOMMELSTAND)
Om je ervan te verzekeren dat het wipstoeltje
vast en stevig staat, draai je de plastic steunen
aan de achterkant, zodat het frame niet kan
schommelen. Draai ze de andere kant op voor de
schommelstand.

15.

HET MUZIEK- / TRILAPPARAAT GEBRUIKEN
16. Het trillen helpt het kind te kalmeren en
ontspannen.

o Om de trilfunctie in te schakelen, verplaats
je de schakelaar op ON. Het trillen stopt na
30 minuten automatisch.

« Om de muziekfunctie te gebruiken:
verplaats de volumeschakelaar van de
muziek op stand LOW (zacht) of HIGH
(hard) voor het gewenste volume.
Er zullen diverse melodieén worden
gespeeld. Om de muziek te stoppen, zet
je de schakelaar op OFF.

OPMERKING: Als de batterijen leeg zijn, doet
het apparaat het niet goed, verandert het geluid
en branden de lampjes minder fel of gaan uit.

26
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Omdat ieder elektrisch component een
verschillende bedrijfsspanning nodig heeft,
vervang je de batterijen wanneer alle functies
uitvallen.

REINIGEN EN ONDERHOUD
Haal de hoes van het wipstoeltje. Sluit alle
klittenbandsluitingen. Handenwassen. Niet bleken.
Aan de lucht laten drogen.

W & B XX

SAMENSTELLING
Polyester
Staal
Polyamide
Polypropyleen
Thermoplastisch rubber

Bekleding:
Frame:

AFMETINGEN
Br: 60 cm;

H: 62 cm;
D:46 cm.

Br: 55 cm;

H: 10,5 cm;
D:43 cm.

Uitgeklapt:

Ingeklapt:

WAARSCHUWINGEN

Het wipstoeltje is er niet op gemaakt om het kind
erin te vervoeren.

WAARSCHUWING: Laat het kind nooit zonder
toezicht alleen.

VERPLAATS het wipstoeltje NOOIT wanneer het
kind erin zit.

GEBRUIK het wipstoeltje NOOIT om het kind in
te vervoeren of tijdens een reis met de auto of
het vliegtuig.

MAAK NOOIT een extra riem of klittenbandsluiting
VAST aan het product of de speelbalk.

Gebruik de speelbalk nooit om het wipstoeltje
aan te vervoeren.

Dit wipstoeltje is er niet voor gemaakt om er
langere tijd in te slapen.

Het wipstoeltje kan het wiegje of bedje niet
vervangen. Mocht uw kind moeten slapen, dan
moet het in een geschikte wieg of bedje worden
gelegd.

LET OP: Het wipstoeltje is ontworpen voor
kinderen met een maximumgewicht van 9 kg.
Hetisgevaarlijk dit wipstoeltje op eenverhoging
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te gebruiken, zoals bijv. op een tafel.

o GEVAAR VOOR VERSTIKKING: Gebruik het
product NOOIT op een zacht oppervlak (bed,
bank, kussens), aangezien het wipstoeltje dan
kan omkiepen en het kind kan stikken.

* WAARSCHUWING: Gebruik altijd het
veiligheidssysteem.

« Gebruik het wipstoeltje niet meer zodra uw kind
zelfstandig kan zitten.

BELANGRIJK

« Het wipstoeltje moet door een volwassene in
elkaar worden gezet.

« Pak het wipstoeltje voorzichtig uit en zet het

zorgvuldig in elkaar.

Controleer het product regelmatig en frequent

om u ervan te verzekeren dat geen onderdelen

zijn beschadigd, ontbreken of los zitten.

Gebruik het wipstoeltje niet als er onderdelen

kapot zijn of ontbreken.

Gebruik geen niet door de fabrikant goedgekeurde

accessoires of reserveonderdelen.

Dit product is er niet voor gemaakt om erin te

slapen. Als de baby in slaap valt legt u hem in

een geschikt wiegje of bedje.

WAARSCHUWING

« Dit product heeft kleine onderdelen. Daarom
moet het door een volwassene in elkaar
worden gezet.

KZOIZIIQIUE

—
INFORMATIE VOOR DE GEBRUIKERS
VAN ELEKTRISCHE EN ELEKTRONISCHE
APPARATUUR

Tenuitvoerlegging van de richtlijn 2012/19/EU
betreffende afgedankte elektrische en
elektronische apparatuur (AEEA)

Het symbool van de doorgestreepte vuilnisbak
op het apparaat of op de verpakking ervan
geeft aan dat het product op het einde van zijn
levenscyclus afzonderlijk van het gemeentelijk
afval moet worden afgedankt, zodat het op
de juiste manier kan worden behandeld en
gerecycled. De gebruiker moet de apparatuur
dus aan het einde van de gebruiksduur kosteloos
ter beschikking stellen van de bevoegde
gemeentelijke inzamelcentra voor elektrisch en
elektronisch afval, of deze op de volgende wijze
bij de winkelier inleveren:

- zeer kleine apparatuur of apparatuur met ten
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minste één buitenzijde van niet meer dan 25
cm, kunnen gratis en zonder verplichting tot
aankoop worden ingeleverd bij winkels met
een verkoopoppervlakte voor elektrische en
elektronische apparatuur van meer dan 25 m?.
Voor kleinere winkels is dit facultatief.

- apparatuur die groter is dan 25 cm kan bij alle
verkooppunten worden ingeleverd volgens de
1-op-1-regel, ofwel alleen bij aanschaf van een
gelijkwaardig nieuw apparaat kan het oude
elektrische en elektronische apparaat gratis bij
de leverancier van de nieuwe apparatuur worden
ingeleverd. De correcte gescheiden afvalophaling
met het oog op de daaropvolgende recyclage,
verwerking en milieuvriendelijke afdanking van
het apparaat draagt bij tot het voorkomen van
mogelijk negatieve invloeden op het milieu en
de gezondheid en bevordert het hergebruik en/
of de recyclage van de materialen waaruit het
apparaat is samengesteld. Bij illegaal dumpen
van het product door de gebruiker kunnen boetes
worden opgelegd conform de geldende wettelijke
voorschriften.

DE BATTERIJEN AANBRENGEN

Het muziek- / trilapparaat wordt met behulp
van drie (3) batterijen van het type C/LR14 (1,5V
C-batterij) (niet in de verpakking inbegrepen)
in werking gesteld. Gebruik alkalinebatterijen
voor een betere werking van het apparaat.
LET OP: Volg de aanwijzingen over de batterijen
die in het hoofdstuk WAARSCHUWINGEN
staan. Anders kunnen de batterijen een kortere
duur hebben, vloeistoffen lekken of kapotgaan
Het product heeft 3 C/LR14-batterijen van 1,5V
nodig (niet meegeleverd) die met de polen
aan de goede kant in het batterijvak moeten
worden geplaatst.

Houd de batterijen altijd buiten bereik van
het kind.

Niet-oplaadbare batterijen mogen niet worden
opgeladen.

Oplaadbare batterijen (indien verwijderbaar)
moeten uit het speelgoed worden verwijderd
om te worden opgeladen.

Oplaadbare batterijen mogen uitsluitend onder
toezicht van volwassenen worden opgeladen.
Meng geen verschillende soorten batterijen
of nieuwe en gebruikte batterijen met elkaar.
De batterijen moeten met de polen aan de
goede kant worden aangebracht.
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Lege batterijen moeten uit het speelgoed
worden verwijderd.

 De voedingsklemmen mogen niet worden
kortgesloten.

Probeer niet om de batterijen te openen.

Gooi de batterijen niet in het vuur, aangezien
ze dan kunnen ontploffen of vloeistof kunnen
lekken.

« De batterijen mogen uitsluitend door
volwassenen worden vervangen.

Verwijder de batterijen voordat u het speelgoed
voor langere tijd opbergt.

Lever de lege batterijen in bij de hiervoor
bestemde inleverpunten.

UITTECHNISCHEOF COMMERCIELEOVERWEGINGEN
KAN PRG OP ELK WILLEKEURIG MOMENT, OOK
UITSLUITEND IN EEN BEPAALD LAND, WIJZIGINGEN
AAN DE IN DEZE UITGAVE BESCHREVEN MODELLEN
AANBRENGEN DIE DE TECHNISCHE KENMERKEN
ERVAN EN/OF DE VORM, HET TYPE EN AANTAL
BIJGELEVERDEACCESSOIRES KUNNEN BETREFFEN.
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@ GIORDANI MARGHERITE TRANSAT (0t 046 Mois ENvIRON)

10.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

.Monter la structure selon les indications

des figures 1-2-3-4 en s’assurant de monter
correctement la partie droite et la partie
gauche.

. Prendre les deux cotés de la structure de

soutien latéral et y enfiler la partie montée
au point 1 comme indiqué dans la figure.

.Prendre la structure tubulaire du

repose-pieds et en enfiler les extrémités
dans les deux trous frontaux des deux
cotés de la structure de l’assise.

. Prendre la structure tubulaire du dossier et

enfiler dans le mécanisme prévu pour la
fonction inclinable comme indiqué dans la
figure, en s’assurant de le fixer de maniére
solide.

DISPOSITIF
MUSICAL/VIBRATOIRE

.Desserrer les vis de fermeture du porte-

piles a l'aide d’un tournevis cruciforme
(Fig. 5/A). Mettre trois (3) piles type C/LR14
(1,5V demi-torche type C) en s’assurant
de respecter la polarité indiquée sur le fond
du porte-piles (Fig. 5/8).

Refermer le couvercle du porte-piles du
dispositif musical/vibratoire et serrer les vis
sans exagérer (Fig. 5/c).

MONTAGE DU DISPOSITIF
MUSICAL/VIBRATOIRE

.Installer le dispositif musical/vibratoire

dans son support a l'aide des guides
prévues a cet effet.

MONTAGE DE LA HOUSSE

.Recouvrir la structure tubulaire du dossier

avec le haut de la housse.

.Revétir le repose-pieds avec le bas de la

housse.

UTILISATION DU SYSTEME
DE RETENUE

. Pour assurer la sécurité de l'enfant, le transat

dispose d’un harnais de sécurité a 3 points.
Enfoncer le bouton central qui se trouve sur
le dispositif de blocage et enlever les deux
boucles (Fig. 10/a).
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11.

12

13.

14.

15.

16.

Mettre ’enfant sur le transat. Les courroies
de retenue doivent étre visibles entre ses
jambes. Mettre les courroies a la hauteur de
la taille de ’'enfant. Accrocher les boucles
de droite et de gauche dans le dispositif de
blocage central.

.Régler les courroies comme nécessaire a

l'aide du dispositif de blocage central pour
que le harnais soit confortable (mais pas trop
serré). Pour s’assurer que les courroies soient
bien fixées, essayer de les tirer vers soi. Elles
ne doivent pas se décrocher.

UTILISATION DE LA
BARRE DE JEUX
Enfiler les extrémités de la barre dans les
trous correspondants sur les cotés de la
structure. La barre de jeux est réglable pour
pouvoir mettre ’enfant dans le transat sans
l’enlever.

UTILISATION DE LA FONCTION
INCLINABLE
Presser simultanément les boutons situés sur
les cOtés droit et gauche et mettre le dossier
dans la position désirée.

REGLAGE DES PIEDS
(POSITION FIXE ET BALANCELLE)
Pour s’assurer que le transat soit fixe et
stable, tourner les supports arriére en
plastique pour empécher la structure de se
balancer. Les tourner dans le sens inverse
pour la fonction balancelle.

UTILISATION DU DISPOSITIF
MUSICAL/VIBRATOIRE

La vibration aide a calmer et a détendre

lenfant.

» Pour lancer la fonction vibration,
pousser le curseur sur ON. La vibration
s’éteint automatiquement au bout de 30
minutes.

« Pour lancer la fonction musicale, pousser
le curseur du volume de la musique sur
LOW (basse) ou HIGH (haute) pour avoir le
volume désiré. Sept mélodies différentes
sont disponibles. Pour arréter la musique,
pousser le curseur sur OFF.
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NOTE : quand les piles se déchargent le
dispositif commence a mal fonctionner, le
son change et les lumiéres diminuent ou
s’éteignent. Comme chaque composant
électrique requiert une tension de
fonctionnement différente, remplacer les
piles quand tous les types de fonction cessent
de fonctionner.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
Enlever la housse. Fermer toutes les fixations
en velcro. Lavage a mains. Ne pas utiliser de
blanchisseur. Laisser sécher a lair libre.

W % B X &

COMPOSITIONS
Polyester
Acier
Polyamide
Polypropyléne
Caoutchouc thermoplastique

Revétement:
Structure:

DIMENSIONS
L:60cm;
H:62cm;
P:46cm.
L:55cm;
H:10,5cm;
P:43cm.

Ouvert:

Fermé:

AVERTISSEMENTS

Ce transat n’est pas congu pour transporter

lenfant.

o ATTENTION : ne jamais laisser ’enfant seul
sans surveillance.

« NE JAMAIS DEPLACER le transat avec I'enfant
assis dedans.

o NE JAMAIS UTILISER le transat comme
porte-enfant ou pour voyager en voiture ou
en avion.

« NE JAMAIS installer de fermeture a bande ou
a velcro supplémentaire sur le produit ou la
barre de jeux.

« Ne jamais utiliser la barre de jeux pour
transporter le transat.

« Ce transat n’est pas prévu pour des sommes
prolongés de l’enfant.

+ Le transat ne doit pas remplacer le berceau ou
le lit. Si enfant a besoin de dormir, le mettre

®
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dans un berceau ou un lit approprié.

« ATTENTION : transat congu pour des enfants
d'un poids maximum de 9 kg.

« Utiliser le transat sur une surface rehaussée,
comme une table, est dangereux.

+ DANGERD’ETOUFFEMENT : NE JAMAIS utiliser
le produit sur une surface molle (lit, divan,
oreiller, ...) car le transat pourrait basculer
et étouffer l'enfant.

o ATTENTION : toujours utiliser le harnais de
sécurité.

« Ne plus utiliser le transat quand l'enfant réussit
a s’asseoir tout seul.

IMPORTANT

« Le montage doit étre fait uniquement par un
adulte.

« Déballer et monter le produit avec

précautions.

Inspecter le produit a intervalles réguliers

et fréquents pour s’assurer qu’il ne présente

pas de parties endommagées, manquantes
ou desserrées.

Ne pas utiliser le transat si des parties sont

cassées ou manquantes.

* Ne pas utiliser d’accessoires ou de
pieces de rechange non approuvés par
le fabricant.

« Ce produit n’est pas congu pour dormir
dedans. Si’enfant s’endort, le mettre dans un
berceau ou un lit approprié.

ATTENTION

» Ce produit contient des petites piéces.
Son montage doit donc étre fait par un adulte.

ﬁzon/w/UE

INFORMATION POUR LES UTILISATEURS
D’APPAREILS ELECTRIQUES

ET ELECTRONIQUES

Application de la Directive n° 2012/19/UE relative
aux déchets d’équipements électriques et
électroniques (DEEE)

Le symbole de la poubelle sur roue barrée
d’une croix apposée sur ’équipement ou sur
son emballage indique que le produit doit,
au terme de sa période d’utilisation, étre
collecté séparément des autres déchets pour
en permettre un traitement et un recyclage
appropriés. Lutilisateur doit par conséquent
envoyer ’équipement dont il désire se défaire
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dans les centres municipaux de tri et de stockage
des déchets électriques et électroniques, ou le
remettre

au revendeur selon les modalités ci-dessous :

- pour les équipements de tres petites
dimensions, ou qui ont une dimension
extérieure au moins de 25 cm maximum, la
livraison gratuite est prévue sans obligation
d’achat dans les magasins ayant une surface de
vente d’équipements électriques et
électroniques de plus de 400 m2. Pour les
magasins de dimensions inférieures, cette
modalité est facultative.

- pour les équipements de dimensions
supérieures a 25 cm, la livraison est prévue dans
tous les points de vente selon la modalité 1
contre 1, autrement dit la livraison au revendeur
pourra avoir lieu uniquement au moment de
l’achat d’un nouveau produit

équivalent, a raison d’un contre un. La collecte
différenciée adéquate pour l’envoi ultérieur
de ’équipement a supprimer au recyclage, au
traitement et a ’élimination compatibles avec
’environnement contribue a la prévention
d’éventuels effets négatifs sur ’environnement
et sur la santé, et favorise la réutilisation et/ou
le recyclage des matériaux dont 'équipement
est composé.

[’élimination abusive du produit par 'utilisateur
prévoit 'application des sanctions indiquées
dans les dispositions de la loi

actuellement en vigueur.

MONTAGE DES PILES

Le dispositif musical/vibratoire fonctionne
avec trois (3) piles type C/LR14 (1,5V
demi-torche type C) (non comprises dans
’emballage). Pour rendre le dispositif
plus efficace, utiliser des piles alcalines.
ATTENTION: suivre lesindicationssurles piles
contenues dans la section AVERTISSEMENTS,
sinon les piles pourraient ne pas durer aussi
longtemps, se casser ou laisser suinter du
liquide.

Utiliser 3 piles C/LR14 d’1,5V (non comprises)
a installer dans le compartiment des piles
avec la polarité correcte.

Toujours tenir 'enfant loin des piles.

Ne pas essayer de recharger des piles non
rechargeables.

Enlever les piles rechargeables du jouet pour
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les recharger (quand elles sont démontables).

Les piles rechargeables ne doivent étre

rechargées que sous la surveillance d’un

adulte.

» Ne pas mélanger différents types de piles,

ou des piles neuves et usées.

Mettre les piles en place avec la polarité

correcte.

Enlever les piles déchargées du jouet.

« Ne pas court-circuiter les bornes

d’alimentation.

Ne pas essayer d’ouvrir les piles.

Ne pas jeter les piles au feu car elles risquent

d’exploser ou de libérer du liquide.

Les piles ne peuvent étre changées que par

un adulte.

Enlever les piles avant de ranger le jouet pour

des périodes prolongées.

« Jeterles piles épuisées dans les bidons prévus
a cet effet.

POUR DES MOTIFS DE NATURE TECHNIQUE
OU COMMERCIALE, PRG POURRAIT APPORTER
A N’IMPORTE QUEL MOMENT, NE SERAITCE
QUE DANS UN PAYS DETERMINE, DES
MODIFICATIONS AUX MODELES DECRITS
DANS CETTE PUBLICATION QUI PEUVENT
EN INTERESSER LES CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES ET/OU LA FORME, LE TYPE
ET LE NOMBRE D’ACCESSOIRES FOURNIS.
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